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МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ ВССУ ЄВГЕН ЛІТВІНОВ 
УЗЯВ УЧАСТЬ У 14 МІЖНАРОДНІЙ 
КОНФЕРЕНЦІЇ ГОЛІВ СУДІВ СВІТУ, 
ПРИСВЯЧЕНІЙ ОГЛЯДУ СТАТТІ 51 
КОНСТИТУЦІЇ ІНДІЇ «СПРИЯННЯ 

МІЖНАРОДНОМУ МИРУ І БЕЗПЕЦІ»
(початок на с. 2 обкладинки)

У своєму виступі Євген Літвінов провів паралель між нормами міжна-
родного права й національного законодавства України, детально зупинився 
на процесах реформування вітчизняної судової системи та ознайомив учас-
ників з особливостями підготовки суддівських кадрів у нашій державі. 
«В Україні процес підготовки кандидатів на посади суддів, навчання та під-
вищення кваліфікації суддів значною мірою відповідає загальновизнаним 
стандартам у сфері судочинства та врегульований Законом України «Про 
судоустрій і статус суддів», – зазначив доповідач. Водночас він наголосив, 
що навчальний процес має супроводжувати професійного суддю безперерв-
но, а тому національним законодавством передбачено забезпечення періо-

дичного навчання суддів з метою підви-
щення рівня їх кваліфікації.

Особливу увагу заступник Голови 
ВССУ звернув на проблему захисту прав 
дітей, зокрема на такі важливі питання, 
як: усиновлення, позбавлення батьків-
ських прав, сплата аліментів, а також при-
тягнення неповнолітнього до відповідаль-
ності.

«Міжнародна спільнота має сформу-
вати стандарти, які б дозволяли забезпе-
чувати інтернаціональне усиновлення. 
Необхідно сприяти вирішенню проблем 
дітей, позбавлених батьківського піклу-
вання, які могли б бути усиновлені грома-
дянами інших держав. Значну роль у цих 
процесах відіграють і суди, оскільки 
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можуть надавати оцінку обставин, таким чином сприяючи або, навпаки, 
перешкоджаючи усиновленню дітей іноземцями», — підкреслив Євген 
Літвінов.

Національні суди, як зазначив доповідач, мають вживати усіх необхідних 
заходів для забезпечення оперативного розгляду справ такої категорії, а також 
належно реагувати на випадки безпідставного ухилення від сплати аліментів.

Також Євген Літвінов акцентував увагу на дотриманні принципів юве-
нальної юстиції як важливого інституту системи захисту прав дитини. Такий 
підхід має ґрунтуватись на тому, що неповнолітні за рівнем свого розвитку 
ще не здатні адекватно усвідомлювати свої вчинки і нести за них повну від-
повідальність, а тому необхідно вживати усіх заходів, аби запобігти повтор-
ним правопорушенням. Судді ж повинні виносити рішення (вироки) з ура-
хуванням того, що, відбувши покарання, дитина має повернутись у суспіль-
ство і стати його повноцінним членом. І це є не лише завданням судів, а й 
держави у цілому, оскільки лише за умови ефективної взаємодії усіх гілок 
державної влади можна забезпечити сприятливі умови для повернення 
особи в суспільство.

«Надзвичайно важливо при цьому напрацювати відповідні міжнародні 
стандарти на основі позитивного досвіду окремих держав. Згодом ці міжна-
родні механізми слід імплементувати у національні законодавства, а держав-
ні органи мають вживати невідкладних заходів для їх упровадження», – під-
сумував Євген Літвінов. Про актуальність питань, що обговорювалися під 
час форуму, та роль міжнародного права у вирішенні викликів сьогодення 
заступник Голови ВССУ розповів в інтерв’ю місцевій телерадіокомпанії.

У роботі міжнародної конференції також взяв участь начальник відділу 
міжнародно-правового співробітництва апарату ВССУ Артем Рибченко. 
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Під час пленарного засідання було виголошено вітальне слово Голови ВССУ 
Андрія Солодкова організаторам та учасникам конференції. Протягом робо-
ти конференції було встановлено нові зв’язки з представниками судових 
систем різних країн.

Під час підсумкового засідання делегати одноголосно ухвалили 
Резолюцію-2013 про необхідність удосконалення системи міжнародного 
права з обговорюваних питань. 


